

## SPROSTOWANIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) – zwanej dalej ustawą pzp, dotyczących zamówień na usługi społeczne i inne szczególne usługi pn. **Wyjazdowe warsztaty edukacyjno – rekreacyjne dla rodzin z dziećmi do lat 15 – uczestników projektu „Razem aktywnie w przyszłość – II edycja”**

Zamawiający informuje o sprostowaniu treści ogłoszenia o zamówieniu.

W pkt VIII, ppkt 2 przedmiotowego ogłoszenia, przy wskazaniu opisu opakowania/koperty omyłko wskazano nazwę innego postępowania.

W ogłoszeniu o zamówieniu jest:

**Nazwa i adres Wykonawcy**

**Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie im. Jana Pawła II  
w Zielonej Górze  
ul. Podgórna 5, 65-057 Zielona Góra**

**OFERTA w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
Wyjazdowe warsztaty rekreacyjno-edukacyjne dla osób z niepełnosprawnościami –  
uczestników projektu „Razem aktywnie w przyszłość – II edycja”**

**Nie otwierać przed dniem 21.07.2020 r., godz. 10:30.**

W ogłoszeniu o zamówieniu powinno być:

**Nazwa i adres Wykonawcy**

**Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie im. Jana Pawła II  
w Zielonej Górze  
ul. Podgórna 5, 65-057 Zielona Góra**

**OFERTA w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
Wyjazdowe warsztaty edukacyjno – rekreacyjne dla rodzin z dziećmi do lat 15 –  
uczestników projektu „Razem aktywnie w przyszłość – II edycja”**

**Nie otwierać przed dniem 21.07.2020 r., godz. 10:30.**

**z up. DYREKTORA**  
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
im. Jana Pawła II w Zielonej Górze

*mgr Anna Stęcel*  
Główny specjalista

1